



**BERGISCHE  
UNIVERSITÄT  
WUPPERTAL**

Bergische Universität Wuppertal, Schumpeter School of Business and Economics,  
Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaft, Gaußstraße 20, 42119 Wuppertal

Fakultät 3 - Wirtschaftswissenschaft  
Schumpeter School of Business and Economics  
Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaft

Gaußstraße 20, 42119 Wuppertal

RAUM	N.11.11
TELEFON	+49 (0)202 439 2601
FAX	+49 (0)202 439 2889
MAIL	fachschaft@wiwi.uni-wuppertal.de
INTERNET	wiwi-wuppertal.de
FACEBOOK	fb.com/fsr.wiwi.buw
DATUM	17.07.2018

## **Protokoll der 22. Sitzung des Fachschaftsrates Wirtschaftswissenschaft der Bergischen Universität Wuppertal vom 17.07.2018**

**Anwesende Mitglieder des Fachschaftsrates:** Jennifer Jentschke, Lilyan Hooshmand, Marie Seeck, Sebastian Schwoch, Ivo Vuicic, Timon George, Bugra Kilinc, Anna Hußmann, Dennis Perlin, Lucca Schierenberg, Tim Scholtyssek, Paula Stahl, Katharina Szafran, Leyla Stoss

**Beginn der Sitzung:** 18:02 Uhr, **Ende der Sitzung:** 19:16 Uhr

**Redeleitung:** Jennifer Jentschke, **Protokollführung:** Lucca Schierenberg

### **TOP 1: Regularien**

---

#### **TOP 1.1: Feststellung der Beschlussfähigkeit**

Es sind 14 stimmberechtigte Mitglieder des Fachschaftsrates anwesend. Die Beschlussfähigkeit kann somit festgestellt werden.

#### **TOP 1.2: Genehmigung von Sitzungsprotokoll Nr. 21 vom 10.07.2018**

Die Genehmigung wird auf die nächste Sitzung am 31.07.18 verschoben.

### **TOP 2: Berichte**

---

Anna Hußmann berichtet von der Fachschaftsrätekonferenz. Dort wurde über Möglichkeiten zur Qualitätsverbesserung der Möglichkeiten der Studierenden an der Hochschule gesprochen.

Zu Mitte August wird die O-Phasen-Zeitung in Abstimmung mit dem Sponsoring-Team in den Druck gegeben.

---

### **TOP 3: Events**

---

Es wird Organisatorisches besprochen.

### **TOP 4: Seminarwochenende (SWE)**

---

Der Ablauf inklusive der kommenden Gäste und weitere organisatorische Dinge wurden besprochen.

### **TOP 5: Orientierungsphase (O-Phase)**

---

Es wird Organisatorisches besprochen.

### **TOP 6: Teambuilding**

---

Das nächste Teambuilding findet am 13.07.2018 statt.

### **TOP 7: Beschaffungen**

---

Dennis Perlin beantragt 150 € für Gerätschaften zur Raumkühlung in der Fachschaft. Es wurde einstimmig genehmigt.

### **TOP 8: Sonstiges**

---

Für die FSR-Wahl im wird die Bildung eines Wahlausschusses benötigt. Lucca Schierenberg kümmert sich um organisatorische Fragen und operative Planung zu diesem Bereich.

Die nächste Sitzung findet am 31. Juli 2018 um 18:00 Uhr in Gebäude N, Ebene 11, Raum 11, Campus Griffenberg statt.